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Sredisnji drzavni ured za sredisnju javnu nabavu
17683204722

Ivana Lucic¢a 8

10000 - Grad Zagreb

Hrvatska

Odgovori na zahtjeve za dodatnim
informacijama, objasnjenjima i
izmjenama u vezi s dokumentacijom
o nabavi

Predmet nabave: POTROSNI MATERIJAL

Evidencijski broj nabave: 10/2024

Pitanje:
Postovani,

Nakon izvrSene provjere gospodarski subjekt je utvrdio da u Troskovniku za Grupu 2- papirna
konfekcija za drzace , za stavku 6. Toaletni papir u listicima pod navedenim opisom proizvodi samo
jedan proizvodac u RH, te je potrebna izmjena. Sporne su dimenzije listica 11x18cm , naime svi
ostali proizvodaci jedino mogu proizvoditi dimenzije lisit¢a 11cm (+-6 %) x 21cm ( +-6%).
Proizvodac koji proizvodi listi¢e u trazenim dimenzijama preferira samo jednog ponuditelja i
saznanja smo da ¢e samo jedan preferirani ponuditelj dobiti konkurentnu ponudu. Napominjemo
da proizvodac koji proizvodi proizvod u dimenzijama 11x18cm isto tako moze proizvesti proizvod i
u dimenzijama 11x21cm .

Toaletni papir u listicima dimenzija 11x21cm odgovara u drzac Tork serije 2, zapravo u sve drzace u
koje odgovaraju listi¢i 11x18cm odgovaraju i listic¢i 11x21cm.

Navedno se odnosi i na proizovd pod rednim brojem 5. u Troskovniku za grupu 1 - Papirna
konfekcija

Temeljem navedenog molimo Vas izmjenu
Odgovor:
Predmet: Zahtjev za izmjenu dokumentacije o nabavi, ev. broj nabave 10-2024

Odgovor 1.
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Narucitelj ne prihvaca zahtjev gospodarskog subjekta za izmjenom opisa stavke 6. Toaletni papir u
listicima koja se odnosi na dimenzije listi¢a, 11x18 cm koji odgovaraju drzacu Tork. Naime,
izmjenom tehnickih specifikacija za traZzene toaletne listice na predlozeno od strane gospodarskog
subjeta ne bi se mogli isti koristiti u uredajima za koje se nabavljaju. Narucitelj se je u propisivanju
dimenzija listica vodio i dimenzijama listica koje nudi prizvodac drzaca upravo za drzace za koje se
nabavlja potroSni materijal. Takoder, narucitelj istice da nije propisao da proizvodac trazenog
toaletnog papira mora biti iz Republike Hrvatske. Istarazivanjem trziSta narucitelj je utvrdio da
postoji vise proizvodaca trazenog toaletnog papira kako u Republici Hrvatskoj, tako i u ostalim
drzavama EU i Sire.

Vezano uz predmetnu stavku 6. Narucitelj ¢e azurirati oznaku drZaca za koji se nabavljaju toaletni
slozivi listi¢i na nacin da se oznaka T2 mjenja oznakom T3.

Nastavno na navedeno Narucitelj uz ovu izmjenu objavljuje: Troskovnik G2_10_2024_v2_02082024
Odgovor 2.

Narucitelj ne prihvaca zahtjev gospodarskog subjekta za izmjenom opisa stavke 5. Toaletni papir u
listicima, gramatura 2x15 g/m2, dimenzije 11x18 cm, omot 200/1 listi¢a. Narucitelj predmetnu
stavku 5. u Troskovniku za grupu 1 mijenja na nacin da ée propisati sljedecu tehnicku
specifikaciju:Toaletni papir u listi¢ima, jednoslojni, gramature 30 g/m2, dimenzije 11x16 cm, omot
100/1 listica.

Nastavno na navedeno Narucitelj uz ovu izmjenu objavljuje: Troskovnik G1_10_2024_v2_02082024

Ova izmjena dokumentacije o nabavi bit ¢e vidljiva po objavi Obavijesti o izmjenama ili dodatnim
informacijama, koja je u EOJN vidljiva s odgodom.

Pitanje:
Postovani,

Vezano za odgovor od 2. kolovoza kako se predlozenom izmjenom dimenzija toaletni papir u
listicima ne bi mogao koristiti u trazenim uredajima , ovim putem Vas obavjeStavamo kako je
gospodarski subjekt spreman Narucitelju direktno na adresu dostaviti drzac serije Tork 3 (ili bilo
koje druge Tork serije u koji idu toaletni slozivi listi¢i ) s umetnutim toaletnim listicima dimenzija
11x21cm kako bi se Narucitelj mogao uvjeriti da predlozene dimenzije listica odgovaraju u ureda;.

Na osnovu Vaseg odgovora nazalost ne vidimo drugi nacin da Vam dokazemo osim dostave
uzoraka,

Isto tako zelimo istaknuti Cinjenicu da se Narucitelj u prethodnom nadmetanju za uredski materijal
ev.br.nabave 8/2024 oglusio na upozorenja gospodarskog subjekta kako neke stavke Troskovnika
proizvodi samo jedan proizvodac , koji ima svog preferiranog partnera te kako ostali zainteresirani
gospodarski subjekti ne mogu sudjelovati u nadmetanju jer proizvodac samo jednoj tvrtki u RH
isporucuju predmetnu robu. Posljedica Vaseg oglusivanja je ta da je samo jedan ponuditelj predao
ponudu i to 1% ispod procijenjene vrijednosti nabave.

Iz naseg kuta gledanja, nakon Vaseg odgovora, smatramo da ce se isto ponoviti u ovom predmetu
nabave.
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Izmjenom koju je Narucitelj najavio , a odnosi se za stavku 5 u Troskovniku za grupu 1 - Narucitelj je
opisao proizvod koji nije dostupan na trzistu. Ne razumijemo zasto je Narucitelj napravio izmjenu
kada su u prethodna dva okvirna sporazuma Narucitelju dostavljeni dokazi o nemoguénosti
isporuke navedenog proizvoda, koje su korisnici i Narucitelj prihvatili.

Temeljem navedenog molimo Vas izmjenu Troskovnika na nacin koji je predlozen u prvotnom
zahtjevu.

Odgovor:

Odgovor za Grupu 2., stavka 6.: Narucitelj djelomicno prihvaca prijedlog gospodarskog subjekta te
¢e dimenizije tolatnih listi¢a izmjeniti na nacin da se trazi dimenzija 11x20 cm. Obzirom da je
tehnickim specifikacijama dozvoljeno nudenje dimenzija u rasponu od +/- 6% od propsanog,
toaletni listi¢i dimenzije koju predlaze gospodarski subjekt mogu se ponuditi za stavku 6. u Grupi 2.

Odgovor za Grupu 1., stavka 5.: Narucitelj ¢e izmjeniti tehnicke specifikacije stravke 5. u Grupi 1. na
nacdin da se trazi: Toaletni dvoslojni slozivi listi¢i gramature minimum 2x15 g/m?, dimenzije 11 x 20
cm, 200 listi¢a u jednom omotu. Tehnickim sepcifikacijama za Grupu 1. je takoder u ovom elementu
dozvoljeno odstupanje +/- 6% od propisane dimenzije pa se takoder moze ponuditi toaletni listi¢
dimenzije koju predlaze gospodarski subjekt, a koji je 11x21 cm.

Pitanje:

Nastavno na posljednju izmjenu tehnickih specifikacija a sve prema navodima/zahtjevima za
izmjenom zainteresiranog Gospodarskog subjekta, molimo da se uzme u obzir sljedece:

U posljednjem postupku za isto nadmetanje (iz 2023 godine), Narucitelju je dokazano da se na
trzistu vise ne proizvodi artikli koji je Narucitelj ovom posljednjom izmjenom troskovnika
(troskovnika grupe 1, stavka 5) ponovo uvrstio u postupak. Dopisima proizvodaca je dokazano da
se artikl trazenih karakteristika vise ne proizvodi. Stoga, molimo da se tehnicke specifikacije vrate na
staro. Dapace, u posljednjem postupku iz 2023 godine prema prvotnim tehnickim specifikacijama
artikala, zaprimili ste 6 valjanih ponuda.

Takoder ste i sami odgovorili Gospodarskom subjektu da nije odredeno da se u ponudi nudi roba
hrvatskih proizvodaca, a na trzistu postoje artikli koji odgovaraju prvotnim specifikacijama.

Iz svega navedenog trazimo da se tehnicke specifikacije vrate na prvotno objavljene.
Odgovor:

Narucitelj pojasnjava da Ce izmjeniti tehnicke specifikacije za stavku 5. u Grupi 1. na nacin kako je
navedeno u odgovoru na prethodno pitanje.

Narucitelj napominje da ¢e izmjena dokumentacije o nabavi bit vidljiva po objavi Obavijesti o
izmjenama ili dodatnim informacijama, koja je u EOJN vidljiva s odgodom.
Pitanje:

Postovani,
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obra¢amo Vam se sa molbom za odgodu roka za dostavljanje ponuda u vezi sa tenderom koji je u
toku.

Naime zbog godisnjih odmora, suoCeni smo sa znacajno sporijom komunikacijom sa nasim
dobavljac¢ima i partnerima, $to nam otezava prikupljanje svih potrebnih podataka i dokumentacije
za pravovremenu pripremu kvalitetne ponude.

Predlazemo da se rok za dostavljanje produzi za 03.10.2024 kako bi smo osigurali kvalitetniju i
precizniju pripremu ponuda, sto ¢e u konacnici doprinjeti i kvaliteti same realizacije natjecaja.

Unaprijed zahvaljujemo na razumjevanju i nadamo se pozitivnom odgovoru na nasu molbu.
Odgovor:

Narucitelj pojasnjava da je rok za dostavljanje ponuda odreden sukladno zakonskim propisima i
nikako ne moze produziti rok za dostavu za cijelih mjesec dana. Narucitelju je iznimno bitno
predmetni postupak dovrsiti ¢im prije obzirom se isti provodi u situaciji kada ne postoji tenutno
vazeci okvirni sporazum po kojem korisnici sredisnje nabave mogu narucivati nuzno potrebnu robu
koja je predmet nabave.
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